
ESSER III

Survey Results
Wolfe City ISD Stakeholders

167 Responses 
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Who is completing the survey?

Parent

Student

Staff Member

Staff Member & Parent

Community Member with no children in district
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FREE OR REDUCED LUNCH

ENGLISH LEARNER

CHILDREN WITH DISABILITIES

STUDENT EXPERIENCING HOMELESS…

CHILD IN FOSTER CARE

MIGRANT STUDENT

NONE OF THE ABOVE

I PREFER NOT TO RESPOND

Please select the student groups with which you are associated:
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During COVID-19, the top issue student faced:

Availability of technology and Wi-Fi

Clean and Safe Facilities

Learning Loss

Social and Emotional Health
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WCISD students would benefit from additional small group 

instruction focused on reading intervention.
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WCISD students would benefit from additional small group 

instruction focused on math intervention.
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WCISD students would benefit from additional counseling services 

focused on mental health.
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WCISD students would benefit from additional counseling services 

focused on behavior supports.
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WCISD students would benefit from a longer school day.
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WCISD students would benefit from an extended school year.
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WCISD students would benefit from additional technology.
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WCISD students would benefit from improved HVAC and lighting 

systems for a safe return from COVID.


